Elektroenergetski elementi - vaje

VAJA 1 - Sistemi komponent

Imamo trifazen porabnik s podano impedancno matriko:

Ua Zp Zm Zm

Upo 2 zi [Z f] =Z, Z, Z,

Uoo o | zZ, 2, Z,
Z,=(10430) Zm=( 5+ j20 )

Na prikljunih sponkah izmerimo naslednji vektor faznih napetosti:

2771 0°
[Ul= | 260[-120° | v
295[ 115°

Grafi¢no dolocite simetricne komponente napetosti,

nato pa izraCunajte Se: matriko faznih tokov [ I ]
simetricne komponente impedancne matrike [ Zs |
simetricne komponente napetosti in toka [ Is ], [ Us ]
diagonalne komponente napetosti in toka [ l4 ], [ Uq ].
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Impedancna matrika in vektor napetosti:

10+j30 5+j20 5+j20 277 £0°
[Z,]=|5+j20 10+30 5+j20| Q [U,]=|260 £-120°| v
5+j20 5+j20 10+ j30 295 /115°

Transformacijske matrike:

11 1
S-2t a @ asermo 1B g 18 gy
3| 7, 272 2
1 a° a
1 1 1
[K]=%2 -1 -1
0 V3 -3
a) Dologitev matrike faznih tokov [I; ]:
277(cos0+ jsin0) 277
[U,]=| 260(cos(~120)+ jsin(~120)) | =| —130-j225,17
295(cos115+ jsin115) —124,67 + 267,36

9,87-j2217 | [24,27 ~-66,0°
[1=[Z ][V, ]=| 24,42+ 138 |=|24,46 £176,76°| A
1519+ j20,66 | | 25,64 ~53,66°

b) Dolocitev simetri€nih komponent impedanéne matrike [ZS]:

20+j70 0 0
[z.]=[S] [z] [T]=| O 5+4j10 0 [Q
0 0 5+j10
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c) Dologitev simetrinih komponent napetosti in toka [l ],[U. ]:

7,44+ 14,06 | [1591 £6211°
[U]=[S] [U,]=| 276,96~ 8,57 |=|277,09 £-177° |V
7,4 5,49 9,22 /-143,41°

0,21-j0,05 ] [0,22 £-1194°
[1.]=[S] [I;]=| 10,39-j22,5|=|24,78 ~-6521°| A
-0,74+j0,37 | |0,82 £153,15°

Simetricne komponente napetosti dolodite Se grafi¢no!

d) Dologitev diagonalnih komponent napetosti in toka I, ],[U, ]:

7,44 + 14,06 15,91 £62,11°
[U,]=[K] [U;]=| 269,56 14,06 | =|269,92 »-299° |V
-3,08-)284,36 | |284,38 £-90,62°

0,21-j0,05 0,22 £-1194°
[.]=[K] [/]=| 9.66-j2213 |=|24,14 ~£-66,42° | A
22,87 j1113| |2544 ~£-154,05°
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